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こんにちは！

　仙南夜間初期急患センターでは、医療機関の診療外時間となる平日の夜間に発熱や腹痛など
急に身体の具合が悪くなった方の診療を行います。
●診療開始日　平成２７年３月９日（月）
●診　療　日　月曜日から金曜日
　　　　　　　※土曜日、日曜日、祝日、年末年始（１２月２９日～１月３日）は休診となります。
●受 付 時 間　午後６時４５分から午後９時３０分まで
●診 療 科 目　内科（１６歳以上のかた）
　　　　　　　※対象年齢未満のかたは、受診できませんのでご留意ください。
●所　在　地　みやぎ県南中核病院敷地内（柴田郡大河原町字西３８－１）
　　　　　　　みやぎ県南中核病院の正面入口を入り右手側にございます。
●お問い合わせ　☎０２２４－５１－９９８６

※本年３月中の午前８時３０分から午後５時までに限り、当センターへの連
絡は大河原町役場健康福祉課で受け付けております。（☎０２２４－５３－
２１１５）

●所在地地図

仙南夜間初期急患センター
診療開始します

　 工  藤  雅  哉  隊員

　こんにちは！！１２月３日から早くも「雪かき」が始まり、その
雪の量に驚かされました（泣）最初は恐れながらしていた雪かきの

作業にも徐々に慣れてきましたが、慣れてきた今こそ気を引き締めな
ければと思っています。

埼玉生まれで、これまで雪と戯れることはあまりありませんでした。
七ヶ宿町史や、水と歴史の館に展示されているパネルで見た通りの雪国生

活の中に実際に自分が入ってみて大きく感じたことは、「雪かき大変！」とい
う事ですが、またそれと同じくらい「新鮮！」といった気持ちでもあります。

　実家から帰ってきて七ヶ宿ダムのトンネルを抜けた時はまさに川端康成の『雪国』冒頭「国
境の長いトンネルを抜けると雪国であった」ですね！！
　まず一年間、七ヶ宿町の四季を一通り体験・経験して、七ヶ宿を体で感じていきたいと思い
ます！！

森　  安  弘  隊員

～ 長々と　川ひとすじや　雪野原 ～
　こんな事を感じながら雪かきや日々の業務に精を出しております。
　企画させていただきました婚活イベントも 1 月 31 日（土）に無事実施に至り、町内男性 13
名、町外女性 9 名が参加し、蕎麦打ちや雪灯篭作りなどで懇親を深めていました。今回は、第
１回目の開催という事もあり、学ぶ事が多くありました。さまざまなご意見を頂いております
が、私としては来ていただいた女性陣に「ま
た七ヶ宿町に来たい！」と思ってもらえるよ
うな会になったのではないかと感じておりま
す。
　雪かきの他にも、保育所の豆まきや、すみ
やのくらしさんの販売業務などをお手伝いさ
せていただきました。色々とお手伝いをして
いく中、「除雪以外でも、まだまだ地域に対し
てやれる事があるのでは？」と模索しながら
毎日の活動に従事しております。

旧湯原小学校での除雪作業 冬季山村留学のお手伝い

保育所で豆まきのお手伝い「わるい子はいねがー？」
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